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ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑΕΘΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΠΕΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΠΕ
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•• Τύπος και µέθοδος:Τύπος και µέθοδος: Ποσοτική Έρευνα, µε ατοµικές
συνεντεύξεις, πρόσωπο µε πρόσωπο
(face to face) στα νοικοκυριά των
ερωτωµένων και χρήση δοµηµένου
ερωτηµατολογίου.

•• Περιοχή:Περιοχή: Το σύνολο της χώρας,
συµπεριλαµβανοµένων των νήσων
Αιγαίου και Ιονίου.

•• Πληθυσµός:Πληθυσµός: Γενικός πληθυσµός 15 ετών και άνω.
Ο πληθυσµός αναφοράς ανέρχεται 
8.833.865 άτοµα.

ΗΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ -- 11
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•• ΜέγεθοςΜέγεθος δείγµατος:δείγµατος: 2.464 άτοµα

•• ∆ειγµατοληψία:∆ειγµατοληψία: Πολυσταδιακή στρωµατοποιηµένη

•• Χρόνος διεξαγωγής:Χρόνος διεξαγωγής: 30 Ιουλίου έως 5 Αυγούστου & 

26 Αυγούστου έως 27 Σεπτεµβρίου 2002

ΗΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ -- 22



∆ιάγραµµα 4© VPRC

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
Πόσο σηµαντικό είναι στις µέρες µας να γνωρίζει κανείς τη χρήση Πόσο σηµαντικό είναι στις µέρες µας να γνωρίζει κανείς τη χρήση των των 

νέων τεχνολογιών, όπως είναι ο Η/Υ, το νέων τεχνολογιών, όπως είναι ο Η/Υ, το Ίντερνετ Ίντερνετ και το και το ee--mailmail; ; 
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

55,4

33,3

5 3,2 3,1

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ
Η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και Η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και 

των επικοινωνιών, πόσο έχει αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή; των επικοινωνιών, πόσο έχει αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή; 
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

51,5

38,8

4,2 2,2 3,3

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Πιστεύετε ότι η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και Πιστεύετε ότι η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και 

των επικοινωνιών κάνει τον κόσµο καλύτερο, ή χειρότερο;των επικοινωνιών κάνει τον κόσµο καλύτερο, ή χειρότερο;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

48,7

20,3
25,8

5,2

Καλύτερο Χειρότερο Ούτε καλύτερο -
Ούτε χειρότερο

∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 

οι δουλειές που τελειώνουν σε µια µέρα;οι δουλειές που τελειώνουν σε µια µέρα;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

54,6

26,6

7,4
11,4

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν βελτιωθεί, ή χειροτερεύσεΜε τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν βελτιωθεί, ή χειροτερεύσει ι 

οι δεξιότητες / ειδικότητες των εργαζοµένων;οι δεξιότητες / ειδικότητες των εργαζοµένων;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

53,4

20,3

12,5
13,8

Βελτίωση Χειροτέρευση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 
οι επαφές και η επικοινωνία µε ανθρώπους εκτός εταιρείας;οι επαφές και η επικοινωνία µε ανθρώπους εκτός εταιρείας;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

26

44,8

14,3 14,9

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει βελτιωθεί, ή χειροτερεύσειΜε τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει βελτιωθεί, ή χειροτερεύσει

η συνεργασία µε τους συναδέλφους στη δουλειά;η συνεργασία µε τους συναδέλφους στη δουλειά;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

24,7

33,2

23,8

18,3

Βελτίωση Χειροτέρευση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί 

η ευθύνη / υπευθυνότητα των εργαζοµένων;η ευθύνη / υπευθυνότητα των εργαζοµένων;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

44,9

18,1 19,2 17,9

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί 

το κόστος παραγωγής;το κόστος παραγωγής;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

33,7
30,9

12,4

23

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 

οι ώρες εργασίας;οι ώρες εργασίας;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

22,2

39,3

22,3

16,2

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
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Ναι
23,6%

∆Γ/∆Α
2,5%

Όχι
73,9%

ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
Γνωρίζετε τι είναι η Γνωρίζετε τι είναι η τηλεεργασίατηλεεργασία;;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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Μπορεί να 
αλλάξει
72,8%

∆Γ/∆Α
17,8%

∆εν µπορεί να 
αλλάξει

9,4%

ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
ΤηλεεργασίαΤηλεεργασία σηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάπσηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάποιων οιων 

εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη χρήση του Η/Υ και χρήση του Η/Υ και 
τουτου ΊντερνετΊντερνετ. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί µπορεί 
να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειάνα αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειά, ή δεν µπορεί;, ή δεν µπορεί;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
ΤηλεεργασίαΤηλεεργασία σηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάπσηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάποιων οιων 

εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη χρήση του Η/Υ και χρήση του Η/Υ και 
του του ΊντερνετΊντερνετ. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η . Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί µπορεί 
να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειάνα αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειά, ή δεν µπορεί;, ή δεν µπορεί;

Θα αλλάξει µάλλον θετικά ή µάλλον αρνητικά την καθηµερινή µας ζωΘα αλλάξει µάλλον θετικά ή µάλλον αρνητικά την καθηµερινή µας ζωή;ή;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

49,3

23,5

9,4

17,8

Μάλλον θετικά Μάλλον αρνητικά Μάλλον δεν θα αλλάξει ∆Γ/∆Α
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
Ποια θεωρείτε την πιο σηµαντική, από τις πιθανές επιδράσεις της Ποια θεωρείτε την πιο σηµαντική, από τις πιθανές επιδράσεις της τηλεεργασίαςτηλεεργασίας;;
(Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι η (Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και µπορεί να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και 

τη σχέση µας µε τη δουλειά, Ν = τη σχέση µας µε τη δουλειά, Ν = 17931793 άτοµα)άτοµα)

4,9

0,5

6,1

4,6

6,5

16

21,4

40Μειώνει το χρόνο µετακίνησης των εργαζοµένων

Καλυτερεύει το συνδιασµό προσωπικής ζωής και
δουλειάς των εργαζοµένων

Αυξάνει την παραγωγικότητα των εργαζοµένων

Αυξάνει το αίσθηµα αυτονοµίας των εργαζοµένων

Μειώνει τη µόλυνση του περιβάλλοντος

Τίποτα από τα παραπάνω

Άλλο

∆Γ/∆Α
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ
Ποιες νοµίζετε ότι είναι οι πιο σηµαντικές επιδράσεις του Ποιες νοµίζετε ότι είναι οι πιο σηµαντικές επιδράσεις του Ίντερνετ Ίντερνετ 

στην καθηµερινή ζωή;στην καθηµερινή ζωή;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

9,3

1,7

2,4

3,1

7,6

10,5

12,7

14,8

37,8Ευκολότερη πρόσβαση σε πληροφορίες / Καλύτερη
ενηµέρωση

Εξοικονόµηση χρόνου

Ευκολότερη επικοινωνία µε άλλους ανθρώπους

Εκπαίδευση από απόσταση / µόρφωση

Ευκολότερη πρόσβαση σε δηµόσιες υπηρεσίες

Ευκολότερη και φθηνότερη διασκέδαση / Ψυχαγωγία

Εξοικονόµηση χρήµατος

Μεγαλύτερη συµµετοχή των πολιτών στα κοινά

∆Γ/∆Α
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ ως ως πηγή πληροφόρησης και ενηµέρωσηςπηγή πληροφόρησης και ενηµέρωσης;;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

42,2
38,9

5,2 2,7

10,9

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ ως ως πηγή ψυχαγωγίαςπηγή ψυχαγωγίας;;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

16,2

30

19,3 18,3
16,3

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ προς προς τη δυνατότητα που προσφέρει για τη δυνατότητα που προσφέρει για 

τη δια βίου µάθηση / εκπαίδευσητη δια βίου µάθηση / εκπαίδευση;;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

27,5

34,3

11,3

5,6

21,3

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
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ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Η πληροφόρηση που υπάρχει στο Η πληροφόρηση που υπάρχει στο ΊντερνετΊντερνετ, σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι , σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι 

είναι αξιόπιστη; Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο είναι αξιόπιστη; Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο –– ούτε µικρό, ούτε µικρό, 
σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;

Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

8,8

37,9

22

5,9
2,6

22,7

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων, δεδοµένων, 

όταν κάποιος όταν κάποιος συνδέεται µε το συνδέεται µε το ΊντερνετΊντερνετ;;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

24,6

35,9

9,3
5,4

2,6

22,2

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων, δεδοµένων, 

όταν κάποιος όταν κάποιος χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;
Ν = Ν = 24642464 άτοµαάτοµα

28,9
27,9

7,3 5,1 3,5

27,3

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
Πόσο σηµαντικό είναι στις µέρες µας να γνωρίζει κανείς τη χρήση Πόσο σηµαντικό είναι στις µέρες µας να γνωρίζει κανείς τη χρήση των των 

νέων τεχνολογιών, όπως είναι ο Η/Υ, το νέων τεχνολογιών, όπως είναι ο Η/Υ, το Ίντερνετ Ίντερνετ και το και το ee--mailmail; ; 

57,1
53,8

31,9
34,6

4,5 5,3 3,7 2,8 2,8 3,4

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ
Η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και Η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και 

των επικοινωνιών, πόσο έχει αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή; των επικοινωνιών, πόσο έχει αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή; 

51,5 51,4

37,6
40

4,6 3,8 3 1,5
3,3 3,4

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Πιστεύετε ότι η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και Πιστεύετε ότι η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και 

των επικοινωνιών κάνει τον κόσµο καλύτερο, ή χειρότερο;των επικοινωνιών κάνει τον κόσµο καλύτερο, ή χειρότερο;

50,3 47,3

20,3 20,3
24,7 26,8

4,8 5,6

Καλύτερο Χειρότερο Ούτε καλύτερο -
Ούτε χειρότερο

∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 

οι δουλειές που τελειώνουν σε µια µέρα;οι δουλειές που τελειώνουν σε µια µέρα;

57,6
51,8

26,5 26,7

7,1 7,7 8,7
13,8

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν βελτιωθεί, ή χειροτερεύσεΜε τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν βελτιωθεί, ή χειροτερεύσει ι 

οι δεξιότητες / ειδικότητες των εργαζοµένων;οι δεξιότητες / ειδικότητες των εργαζοµένων;

55,8
51,1

21 19,7
12,8 12,2 10,4

17

Βελτίωση Χειροτέρευση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 
οι επαφές και η επικοινωνία µε ανθρώπους εκτός εταιρείας;οι επαφές και η επικοινωνία µε ανθρώπους εκτός εταιρείας;

27,7
24,4

43,9 45,6

16,2
12,5 12,1

17,5

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει βελτιωθεί, ή χειροτερεύσειΜε τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει βελτιωθεί, ή χειροτερεύσει

η συνεργασία µε τους συναδέλφους στη δουλειά;η συνεργασία µε τους συναδέλφους στη δουλειά;

28,3

21,4

32,3
34,1

24,3 23,4

15,1

21,2

Βελτίωση Χειροτέρευση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί 

η ευθύνη / υπευθυνότητα των εργαζοµένων;η ευθύνη / υπευθυνότητα των εργαζοµένων;

47,5
42,5

18,6 17,6 20,1 18,3
13,9

21,7

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί 

το κόστος παραγωγής;το κόστος παραγωγής;

34,7
32,7

36,7

25,5

12,7 12,2
15,9

29,6

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Άνδρες Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 

οι ώρες εργασίας;οι ώρες εργασίας;

23,9
20,6

40,1 38,6

23,2 21,5

12,8

19,3

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
Γνωρίζετε τι είναι η Γνωρίζετε τι είναι η τηλεεργασίατηλεεργασία;;

26,6
20,7

71,2
76,5

2,2 2,8

Ναι Όχι ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
ΤηλεεργασίαΤηλεεργασία σηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάπσηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάποιων οιων 

εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη χρήση του Η/Υ και χρήση του Η/Υ και 
τουτου ΊντερνετΊντερνετ. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί µπορεί 
να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειάνα αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειά, ή δεν µπορεί;, ή δεν µπορεί;

73,5 72,2

10,8 8,1
15,7

19,8

Μπορεί να αλλάξει ∆εν µπορεί να αλλάξει ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
ΤηλεεργασίαΤηλεεργασία σηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάπσηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάποιων οιων 

εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη χρήση του Η/Υ και χρήση του Η/Υ και 
του του ΊντερνετΊντερνετ. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η . Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί µπορεί 
να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειάνα αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειά, ή δεν µπορεί;, ή δεν µπορεί;

Θα αλλάξει µάλλον θετικά ή µάλλον αρνητικά την καθηµερινή µας ζωΘα αλλάξει µάλλον θετικά ή µάλλον αρνητικά την καθηµερινή µας ζωή;ή;
51,1

47,6

22,4
24,6

10,8 8,1

15,7 19,8

Μάλλον θετικά Μάλλον αρνητικά ∆εν µπορεί να
αλλάξει

∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
Ποια θεωρείτε την πιο σηµαντική, από τις πιθανές επιδράσεις της Ποια θεωρείτε την πιο σηµαντική, από τις πιθανές επιδράσεις της τηλεεργασίαςτηλεεργασίας;;
(Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι η (Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και µπορεί να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και 

τη σχέση µας µε τη δουλειά)τη σχέση µας µε τη δουλειά)

39,8

22,9

15,3

6,1

3,9

6

0,5

5,4
4,2

0,5

6,3

5,4

6,9

16,7

19,8

40,3Μειώνει το χρόνο µετακίνησης των εργαζοµένων

Καλυτερεύει το συνδιασµό προσωπικής ζωής και
δουλειάς των εργαζοµένων

Αυξάνει την παραγωγικότητα των εργαζοµένων

Αυξάνει το αίσθηµα αυτονοµίας των εργαζοµένων

Μειώνει τη µόλυνση του περιβάλλοντος

Τίποτα από τα παραπάνω

Άλλο

∆Γ/∆Α

Άνδρες
Γυναίκες
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ
Ποιες νοµίζετε ότι είναι οι πιο σηµαντικές επιδράσεις του Ποιες νοµίζετε ότι είναι οι πιο σηµαντικές επιδράσεις του Ίντερνετ Ίντερνετ 

στην καθηµερινή ζωή;στην καθηµερινή ζωή;

38

15

11,9

11,1

7,7

2,3

1,8

1,8

10,4
8,3

1,7

3,1

3,9

7,6

9,9

13,5

14,5

37,5Ευκολότερη πρόσβαση σε πληροφορίες / Καλύτερη
ενηµέρωση

Εξοικονόµηση χρόνου

Ευκολότερη επικοινωνία µε άλλους ανθρώπους

Εκπαίδευση από απόσταση / µόρφωση

Ευκολότερη πρόσβαση σε δηµόσιες υπηρεσίες

Ευκολότερη και φθηνότερη διασκέδαση / Ψυχαγωγία

Εξοικονόµηση χρήµατος

Μεγαλύτερη συµµετοχή των πολιτών στα κοινά

∆Γ/∆Α

Άνδρες
Γυναίκες
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ ως ως πηγή πληροφόρησης και ενηµέρωσηςπηγή πληροφόρησης και ενηµέρωσης;;

45,5

39,2 37,3
40,3

4,9 5,6 2,8 2,7

9,6
12,2

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Άνδρες Γυναίκες
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ ως ως πηγή ψυχαγωγίαςπηγή ψυχαγωγίας;;

19,7

12,9

29,9 30

20 18,7 16,9
19,6

13,5

18,8

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Άνδρες Γυναίκες
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ προς προς τη δυνατότητα που προσφέρει για τη δυνατότητα που προσφέρει για 

τη δια βίου µάθηση / εκπαίδευσητη δια βίου µάθηση / εκπαίδευση;;

27,9 27,1

33,4 35,1

12,8
10

6,3 4,9

19,6
23

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Άνδρες Γυναίκες
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ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Η πληροφόρηση που υπάρχει στο Η πληροφόρηση που υπάρχει στο ΊντερνετΊντερνετ, σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι , σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι 

είναι αξιόπιστη; Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο είναι αξιόπιστη; Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο –– ούτε µικρό, ούτε µικρό, 
σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;

10,2
7,6

39,1 36,7

22,4 21,7

6,8
5,1 2,9 2,3

18,6

26,6

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων, δεδοµένων, 

όταν κάποιος όταν κάποιος συνδέεται µε το συνδέεται µε το ΊντερνετΊντερνετ;;

27,3

22,1

35,9 35,9

8,8 9,8
5,5 5,2 3,3 2

19,2
25

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων, δεδοµένων, 

όταν κάποιος όταν κάποιος χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;

31,8

26,1
28,8 27,1

7,1 7,5
4,6 5,6 4,1

3

23,6

30,8

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

Άνδρες Γυναίκες
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
Πόσο σηµαντικό είναι στις µέρες µας να γνωρίζει κανείς τη χρήση Πόσο σηµαντικό είναι στις µέρες µας να γνωρίζει κανείς τη χρήση των των 

νέων τεχνολογιών, όπως είναι ο Η/Υ, το νέων τεχνολογιών, όπως είναι ο Η/Υ, το Ίντερνετ Ίντερνετ και το και το ee--mailmail; ; 

48,2

73,1 76,4

36,6

25,2
21,9

6,4
1,3 1,1

4,4
0,3 0,4

4,3
0,1 0,2

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ
Η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και Η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και 

των επικοινωνιών, πόσο έχει αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή; των επικοινωνιών, πόσο έχει αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή; 

47,5

61,2 62,3

40,4
34,9 33,3

4,7 3 3,2 2,8
0,8 1,1

4,6
0,1 0,2

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Πιστεύετε ότι η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και Πιστεύετε ότι η χρήση των νέων τεχνολογιών της πληροφορικής και 

των επικοινωνιών κάνει τον κόσµο καλύτερο, ή χειρότερο;των επικοινωνιών κάνει τον κόσµο καλύτερο, ή χειρότερο;

45,8

56,1 58,5

22,4
15 13,9

25,4 26,6 25,3

6,4
2,3 2,3

Καλύτερο Χειρότερο Ούτε καλύτερο - Ούτε
χειρότερο

∆Γ/∆Α

Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 

οι δουλειές που τελειώνουν σε µια µέρα;οι δουλειές που τελειώνουν σε µια µέρα;

48

71 72,6

30,1

18 16,6
7,6 7 7,2

14,4

3,9 3,6

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν βελτιωθεί, ή χειροτερεύσεΜε τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν βελτιωθεί, ή χειροτερεύσει ι 

οι δεξιότητες / ειδικότητες των εργαζοµένων;οι δεξιότητες / ειδικότητες των εργαζοµένων;

47,2

68,5 69,1

21,8
16,6 16,2

12,9 11,5 12,8
18

3,4 1,9

Βελτίωση Χειροτέρευση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 
οι επαφές και η επικοινωνία µε ανθρώπους εκτός εταιρείας;οι επαφές και η επικοινωνία µε ανθρώπους εκτός εταιρείας;

22,8

34 35,6

45,3 43,6 42,1

13,1
17,2 17,9 18,8

5,2 4,4

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει βελτιωθεί, ή χειροτερεύσειΜε τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει βελτιωθεί, ή χειροτερεύσει

η συνεργασία µε τους συναδέλφους στη δουλειά;η συνεργασία µε τους συναδέλφους στη δουλειά;

21,5

32,6
35,4 34,1

31,1 30,5

21,8

28,7 27,2

22,6

7,6 6,9

Βελτίωση Χειροτέρευση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί 

η ευθύνη / υπευθυνότητα των εργαζοµένων;η ευθύνη / υπευθυνότητα των εργαζοµένων;

42,2

51,6 51,6

18,5 16,9 16,6 17,6
23,1 23,8 21,7

8,4 8

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχει αυξηθεί, ή µειωθεί 

το κόστος παραγωγής;το κόστος παραγωγής;

33,6 33,9 35,4

27,7

38,8 40,2

11,8
13,9 13,1

26,9

13,4
11,4

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί Με τη χρήση των νέων τεχνολογιών έχουν αυξηθεί, ή µειωθεί 

οι ώρες εργασίας;οι ώρες εργασίας;

19,9

28
31,4

39 40,2
37,7

21,3
24,9 24,8

19,9

6,9 6,1

Αύξηση Μείωση Ούτε - ούτε ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
Γνωρίζετε τι είναι η Γνωρίζετε τι είναι η τηλεεργασίατηλεεργασία;;

13,9

47,5
52,2

83,2

51,1
46,5

3 1,4 1,3

Ναι Όχι ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
ΤηλεεργασίαΤηλεεργασία σηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάπσηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάποιων οιων 

εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη χρήση του Η/Υ και χρήση του Η/Υ και 
τουτου ΊντερνετΊντερνετ. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί µπορεί 
να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειάνα αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειά, ή δεν µπορεί;, ή δεν µπορεί;

67,7

85,2 84,9

10,2 7,6 8

22,1

7,2 7,2

Μπορεί να αλλάξει ∆εν µπορεί να αλλάξει ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
ΤηλεεργασίαΤηλεεργασία σηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάπσηµαίνει να µπορεί κανείς να εκτελεί ένα µέρος, ή το σύνολο κάποιων οιων 

εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη εργασιών µακριά από τη δουλειά του, συνήθως από το σπίτι, µε τη χρήση του Η/Υ και χρήση του Η/Υ και 
του του ΊντερνετΊντερνετ. Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η . Πιστεύετε ότι αυτή η δυνατότητα που προσφέρει η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί µπορεί 
να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειάνα αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και τη σχέση µας µε τη δουλειά, ή δεν µπορεί;, ή δεν µπορεί;

Θα αλλάξει µάλλον θετικά ή µάλλον αρνητικά την καθηµερινή µας ζωΘα αλλάξει µάλλον θετικά ή µάλλον αρνητικά την καθηµερινή µας ζωή;ή;

44,3

61,6 63,2

23,4 23,6 21,7

10,2 7,6 8

22,1

7,2 7,2

Μάλλον θετικά Μάλλον αρνητικά Μάλλον δεν θα αλλάξει ∆Γ/∆Α

Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑΤΗΛΕΕΡΓΑΣΙΑ
Ποια θεωρείτε την πιο σηµαντική, από τις πιθανές επιδράσεις της Ποια θεωρείτε την πιο σηµαντική, από τις πιθανές επιδράσεις της τηλεεργασίαςτηλεεργασίας;;
(Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι η (Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι η τηλεεργασίατηλεεργασία µπορεί να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και µπορεί να αλλάξει την καθηµερινή µας ζωή και 

τη σχέση µας µε τη δουλειά)τη σχέση µας µε τη δουλειά)

40,8

23,3

15,5

8,7

3,6

5

0,5

2,6

38,5

25,8

17,1

8,9

4,2

2,7

0,7

2

6

0,5

6,7

5,1

5,3

16,3

20,4

39,7
Μειώνει το χρόνο µετακίνησης των εργαζοµένων

Καλυτερεύει το συνδυασµό προσωπικής ζωής και
δουλειάς των εργαζοµένων

Αυξάνει την παραγωγικότητα των εργαζοµένων

Αυξάνει το αίσθηµα αυτονοµίας των εργαζοµένων

Μειώνει τη µόλυνση του περιβάλλοντος

Τίποτα από τα παραπάνω

Άλλο

∆Γ/∆Α

Μη-χρήστες
Χρήστες Η/Υ
Χρήστες Ίντερνετ
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ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ
Ποιες νοµίζετε ότι είναι οι πιο σηµαντικές επιδράσεις του Ποιες νοµίζετε ότι είναι οι πιο σηµαντικές επιδράσεις του Ίντερνετ Ίντερνετ 

στην καθηµερινή ζωή;στην καθηµερινή ζωή;

42,4

16

15,3

12,1

6,6

3,2

2,4

1,5

0,4

44,2

15,7

14,5

12,2

6,3

3,3

2,1

1,4

0,2
13,7

1,8

2,4

3,1

8,1

9,8

11,5

14,1

35,5
Ευκολότερη πρόσβαση σε πληροφορίες / Καλύτερη ενηµέρωση

Εξοικονόµηση χρόνου

Ευκολότερη επικοινωνία µε άλλους ανθρώπους

Εκπαίδευση από απόσταση / µόρφωση

Ευκολότερη πρόσβαση σε δηµόσιες υπηρεσίες

Ευκολότερη και φθηνότερη διασκέδαση / Ψυχαγωγία

Εξοικονόµηση χρήµατος

Μεγαλύτερη συµµετοχή των πολιτών στα κοινά

∆Γ/∆Α

Μη-χρήστες
Χρήστες Η/Υ
Χρήστες Ίντερνετ
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ ως ως πηγή πληροφόρησης και ενηµέρωσηςπηγή πληροφόρησης και ενηµέρωσης;;

34

62,6
66,1

41,5

32,3 30,7

5,9 3,7 2,3 3,5
0,7 0,6

15,1

0,7 0,2

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ ως ως πηγή ψυχαγωγίαςπηγή ψυχαγωγίας;;

11,4

27,8 29,3
27,7

35,4 36,8

18
22,6 23,2 21

11,7
9,5

21,9

2,4 1,3

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Πόσο σηµαντικό θεωρείτε το Ίντερνετ Ίντερνετ προς προς τη δυνατότητα που προσφέρει για τη δυνατότητα που προσφέρει για 

τη δια βίου µάθηση / εκπαίδευσητη δια βίου µάθηση / εκπαίδευση;;

23,3

37,7 38,9
33,7

35,9 34,3

10
14,6 14,9

5,5 5,6 5,9

27,5

6,2 5,9

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α
Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ
Η πληροφόρηση που υπάρχει στο Η πληροφόρηση που υπάρχει στο ΊντερνετΊντερνετ, σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι , σε τι ποσοστό θα λέγατε ότι 

είναι αξιόπιστη; Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο είναι αξιόπιστη; Σε πολύ µεγάλο ποσοστό, µεγάλο, ούτε µεγάλο –– ούτε µικρό, ούτε µικρό, 
σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;σε µικρό, ή σε πολύ µικρό;

7,6
11,8 13,7

33,3

49,1 49,3

19,4

28,6 28,2

5,8 6,2 5,9 3,3 0,8 0,8

30,5

3,5 2,1

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων, δεδοµένων, 

όταν κάποιος όταν κάποιος συνδέεται µε το συνδέεται µε το ΊντερνετΊντερνετ;;

23,4
27,6 26,7

33,4

42,1 44

8
12,5 12

4,2
8,3 8,6

2,1 3,9 4,2

28,9

5,6 4,4

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ
Σε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικώνΣε ποιο βαθµό πιστεύετε ότι υπάρχει κίνδυνος διαρροής προσωπικών δεδοµένων, δεδοµένων, 

όταν κάποιος όταν κάποιος χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;χρησιµοποιεί πιστωτική κάρτα για ηλεκτρονικές αγορές;

24,6

39,2 40,6

26,9
30,4 30,1

6,8 8,3 9,5

4
7,9 7,4

3,1 4,5 3,6

34,5

9,7 8,8

Πολύ µεγάλο Μεγάλο Ούτε µεγάλο -
ούτε µικρό

Μικρό Πολύ µικρό ∆Γ/∆Α

Μη-χρήστες Χρήστες Η/Υ Χρήστες Ίντερνετ
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�Ο 5θέσιος δείκτης χρήσης νέων τεχνολογιών, 
κατασκευάζεται µε βάση 4 µεταβλητές: 1) τη χρήση Η/Υ, 2) τη 
χρήση ∆ιαδικτύου, 3) τη χρήση Μηχανηµάτων Αυτόµατης 
Συναλλαγής (ΑΤΜ) και 4) την κατοχή κινητού τηλεφώνου. Ο 
δείκτης είναι αθροιστικός και λαµβάνει τιµές από 0 έως και 4. 

Μηδέν (0), εάν ο ερωτώµενος/η δεν χρησιµοποιεί τίποτα 
από τα παραπάνω, ούτε διαθέτει κινητό τηλέφωνο και 4 εάν 
ο ερωτώµενος/η χρησιµοποιεί και τα 3 και κατέχει και κινητό 
τηλέφωνο.

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
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27,3 26,6

22,6

11,2 12,3

-- - + ++ +++

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
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27,3

38,6

26,6 26,9
22,6 20

11,2
8,4

12,3

6,2

-- - + ++ +++
2002 2001

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
ΣυγκριτικάΣυγκριτικά στοιχείαστοιχεία 2002 2002 –– 20012001
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73,7

52,4

14
7,94,65,5

31,9
38,6

50,9

36,5

24,5

14,1

3,9 0,6

15-17 ετών 18-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65 ετών και
άνω

-- ++ & +++

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
(κατά ηλικιακή κατηγορία)(κατά ηλικιακή κατηγορία)
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5,715,8

65,4

1,5

25,1

52,4

Κατώτερη Μέση Ανώτερη

-- ++ & +++

∆ΕΙΚΤΗΣ∆ΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝΧΡΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
(κατά επίπεδο εκπαίδευσης)(κατά επίπεδο εκπαίδευσης)


